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A külügy- és belügyminiszter ^ 
felszólalása a költségvetés vitájában 

A nemzetgyűlés elfogadja a külügyi tárca 
költségvetését

Budapestről jelentik: A nemzet­
gyűlés mai ülését fél 11 után nyi­
totta meg Szcitovszky Béla elnök. 
A külügyi tárca költségvetését Hoyos 
Miksa gróf ismerteti. Felhívja a 
nemzetgyűlés figyelmét arra, hogy

sa elAsxöf iargysljak a függet­
len Hagyarorswg önáló kül­

ügyi költségvetését.
Jelenleg 18 követséggel 114 konzu 
látussal és 37 tiszteletbeli konzulé 
tussal rendelkezünk. Kéri a költség­
vetés elfogadását.
Sscltomky Tibor hülügyminlskter 

emelkedik ezután szólásra. Kiemeli, 
hogy Magyarországnak a múltban 
nem volt önálló külpolitikája. Kül 
politikai téren milyen kevés befo­
lyása volt Magyarországnak, hogy 
Tisza hiába emelte fel tiltó szavat 
a háború ellen. Ugyanígy nem volt 
magyar külpolitika és nem is volt 
magyar diplomácia.

A magyar diplomaták Magyaror- 
szágo' ill tőleg még a külföldieket sem 
tájékoztatták.

Amikor a magyar békedelegáció 
Parisba ment, és megpróbálta fel­
világosítani a békeszerzöket, már 
késő volt. Foglalkozik ezután 

a nemzetközi helyzettel
A Népszövetségei is a békeszer­

ződések alapján kialakult jogi hely­
zet szolgálatában állították, úgy- 
annyira, hogy végül teljes össze­
roppanás elé állították a leggyőzött 
országokat. Csak a legutóbbi időben 
állott be itt enyhülés és Nagybri- 
tánia munkájának érdeme. Nagybri- 
tania kivételével azonban az összes 
győző államok hatalmi fölényük tu* 
datában egész

Európát véd- és dacszövetség 
readsserévei

igyekeztek behálózni. Ez világosan 
mutatja, hogy a győztes államok 
külpolitikáját ezidöszerint túlnyomó­
tag a békeszerződés épség fentartá- 
sának gondolata irányítja.

Ezzel szemben Magyarország nem 
trhet mást, mint békés szándékának 
tudatában sajnálja, hogy olyan 

véd- és dacszövetségek köz­
pontjában all, 

amelyek tőle távolfekvő aggressaiv 
törekvések feltételezésén alapulnak 
és sajnálja, hogy ez megnehezíti a 
győzök és legyőzőitek közötti kibé­
külés folyamatának bekövetkezését.

A Népszövetséggel kapcsolatban 
megállapítja, hogy az hatalmi té 
nyező ma, azonban a kisebbségek 
szempontjából való működése Ma­
gyarországon nagy kiábrándulást és 
csalódást keltett. (Úgy van! Úgy 
van ! Tops )

A Népszövetség fő gondját ezidő- 
szerint

a fegyverkezés korlátozásának 
kérdése 

foglalja le. Ez a kérdés a genfi 
jegyzőkönyv révén bizonyos előre 
haladást tett. Bennünket azért is 
közelről érdekel ez az ügy, mert 
az általános leszerelés címén meg­
szüntetné azt az önérzetünket mélyen 
sértő állapotokat, amely az egy­
oldalú lefegyverzésben nyilvánul meg.

— Foglalkozik az Egyesült Álla­
mok szerepével. Örvendetes jelen 
ség, hogy az Egyesült Államok 
újabban hajlandóságot mutatnak 
Európa megsegítésére.

Az oroszkérdés
sok vita tárgya volt, erről azonban 
még nem akar nyilatkozni. (Nagy 
zaj és gúnyos derültség az ellen­
zéken.)

Ezután arról beszél, hogy a kül­
ügyi politikáját az a gondolat fogja 
vezetni, hogy a nemzetközi kifejté­
sénél mindonekfelett Magyarország 
tekintélyét és méltóságát fentartsák.

Majd arról szól hogy a szomszé­
dos államokkal

minden Irányban békés meg­
egyezést keressünk.

Elmondja, hogy milyen gazdasági 
szerződőseket kötünk velük. Kéri a 
költségvetés elfogadását.

Beck Lajos szólal fel ezután. 
Önérzetes külpolitikát sürget. A 
szovjetszerződést nem tartja idő­
szerűnek, mert az

a bolsevista propagandát erősíti.
Bogya János: Arról beszél, hogy 

külügyi helyzetünk sokkal előnyösebb 
mint volt.

Zsirkay János: Teljesen gerinc­
telenek vagyunk !

Bogya János: Sürgeti az olasz 
orientációt. A költségvetést elfogadja.

Farkas Tibor lényegtelen felszó­
lalása után Huszár Károly foglal­
kozik a szovjetszerzödéssel, amellyel 
szemben a legsúlyosabb aggodalmai 
vannak. Kéri a kormányt, hogy a 
szerződés tervét ejtse el.

Hasonló értelemben szólal fel Pin­
tér László is.

Ezután a Ház a külügyi tárca 
költségvetését általánosságban és 
részleteiben is elfogadja.
A belügyi tárca költség­

vetése
Áttének a belügyi tárca költség­

vetésének tárgyalására, amelyet 
Neubauer Ferenc előadó ismertet. 
Rámutat arra, hogy a létszámcsök­
kentés úgy a folyamőrség, mint a 
rendőrség kebelében folyik. A 
csendőrségnél azonban nem lehet 
létszámcsökkentést csinálni.

Bakovsshy Iván belügyminiszter
szólal fel ezután.

Mindenekelőtt az államrendőrség 
kérdésével foglalkozik. Az állam­
rendőrség létszámát 1920 óta 16,124 
főről 11 ezerre apasztották.

A vidéki dllamrendőrség létszá­

mát egyharmadára csökkentették 
és a létszamapasztás még tovább 
folyik. Itt azonban ügyelni kel), hogy 
a rendészeti szervek a honvédség 
támogatása nélkül is el tudjanak 
hárítani egy esetleges fenyegető ve­
szélyt. Statisztikai adatokat sorol 
fel a rendőrség működésére vonat­
kozólag. Megállapítja, hogy a bűn 
esetek száma 1921 bon háromszor 
annyi volt, mint 1913 ban. 1923-ban 
128 eret volt a bűnesetek száma, 
ez azonban 1924-ben 89 ezerre csök­
kent. Nagy elismeréssel szól a rend­
őrség müködésérül, majd közigaz­
gatási kérdé.sokiöl beszél. Reméli, 
bogy a gyámtörvény megalkotásával 
egyidejűleg

sikerülni fog a kiskornak va- 
gyonanak legalább részbeni va- l
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Magyarország pénzügyi ujjáépitése 
a Népszövetség előtt

Genf, február 6. A nemzetek szövetsége tanácsának pénz­
ügyi bizottsága ma délután tartotta első ülését. A napirenden 
Magyarország pénzügyi ujjáépitése áll. Bethlen István gróf mi. 
niszterelnLk, Korányi Frigyes báró párisi követ és Szabóki Alajos 
pénzügyminiszteri államtitkár kíséretében jelent meg a pénzügyi 
bizottság elölt, ahol Magyarország pénzügyi újjáépítésének jelen­
legi állásáról előadást tartott.
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Lazító közleménye miatt elkobozták a 
Népszavát

Budapestről jelentik: A budapesti 
kir. törvényszék vizsgálóbírója pén­
teken délelőtt kelt végzősével

a Népszava február 6-án meg­
jelent 28-i szamának lefoglalá­

sát rendelte el.
A lefoglalás kiterjed úgy a forga­
lomba hozott, mint a postának, vagy 
egyéb szállítási intézetnek átadott 
példányokra. Lefoglalni rendelte el 
a lappéldányokat a szerkesztőségnél, 
a kiadóhivatalnál, a nyomdánál,
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Megalakult a takarékossági bizottság 
Vass József szerint a kormány kevés, de jól 

fizetett tisztviselőt akar tartani
Budapestről jelentik : A parlament­

ben pénteken délelőtt tartotta meg 
alakuló közgyűlését a takarékossági 
bizottság.

A bizottság mai tanácskozásán a 
kormány rí Síéről Vass József he­
lyettes miniszterelnök, Búd János 
pénzügyminiszter, gróf Klebelsberg 
Kunó kultuszminiszter és Pesthy 
Pál igazságügyminiszter vett részt.

Vértes Sándor elnöki megnyitójá­
ban a bizottság feladatairól szólt. 
Ismertette ezután a bizottság pro­
gramúját. Konstatálta

a takarékosság hiányát.
A bizottságnak munkájában arra 
kell törekedni, hogy minden vonalon 
a takarékosság elvének legszigorúbb 
betartásával igyekezzék a redukciót 
keresztül vinni.

Vass József helyettes miniszter ■

lorlsálása.
A közigazgatási reformról azt mondja, 
hogy az szükséges, de nem időszerű.

A közigazgatasi kérdésekkel kap­
csolatban kiemeli a magyar közigaz­
gatási tisztikar kiválóságát.

A kormány és a szociáldemok­
raták között kötött paktam 

kérdését illetően kijelenti, hogy azok, 
akik olyan paktumot kötnek, amelyről 
utólag kisül, hogy csak a kormányt 
kötelezi, arcig őket, akik kötelezett­
ségeket vállaltak, nem kötelezi, azok 
ne várják az államhatalom segít­
ségét attól a kormánytól amelynek 
kötelességet kell teljesítenie és 
amely nemcsak ennek a nemzet­
gyűlésnek és az egyes pártoknak 
felelős, de felelős a történelemnek is.

Az ülés fél 7 órakor ért véget.

vagy más egyéneknél készletben 
levőket. Indokolás szerint a lefog­
lalást az »Amnesztia vagy rehabi- 
liiácio" továbbá a véderő és az 
„igazságügyi bizottság“ c. közle­
mények tartama miatt, amely az 
1921. évi törvénycikknek

a magyar állam megbecsülése 
ellen Irányaié vétség

tényáliadék elemeit kimerítik, kellett 
elrendelni.

elnök szólalt fel ezután A kormány 
arra törekszik — mondotta — hogy 

•azt a nagy tisztviselői létszámot, 
amely most az egész államháztar­
tás költségeinek többmint felét 
emészti fel, leépítse, hogy egy 

kis tisztviselői státust tartson 
fenn, de est a szamot azntan 

|oi dotálják.
Búd János p'nzügyminiszter is­

mertette ezután a takarékossági 
bizottság feladatát és hangoztatta, 
hogy a kormány szeretné, ha a bi­
zottság az államélot minden meg­
nyilvánulásával foglalkoznék. Fel­
tétlenül súlyt holyez a kormány 
arra, hogy az állami üzemek felül­
vizsgálására is kiterjedjék a bizott­
ság hatásköre. Több felszólalás és 
az ügyrend megvitatása után az 
ülés 2 órakor veget ért.
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KANSz hangverseny
(4 Hajdujöld tudósítójától.) A 

KANSz debreceni Allamvasuti cso­
portja ma, február 7 én este 8 órai 
kezdettel a vasút állomás nagyter­
mében, saját otthona és könyvtára 
javára hangversennyel egybekötött 
táncestélyt rendez.

Műsor a következő : 1. a) Goll J.; 
Liliomszál, b) Bátor Sz.: Spanyol 
szerenád. Előadja a Szent László 
dalegylet férfikara. Karnagy; KoP- 
venta Rezső. 2. „Az ti lel só magyaró' 
Dr Bessenyei Lajos előadása. 3. 
Schubert: a) Szerenád, b) Rád várok 
én . . . Énekli Debreczeni Kató. 4. 
Chopin : Des dur Walzer. Zongorán 
előadja Müller Erzsiké. 5. Újabb 
költemények. Irta és felolvassa dr 
Liszt Nándor. 6 Puccini: Ária a 
Tosca cimü operából. Énekli Kiss 
Béla. 7. Beethoven: D dur vonós 
négyesből. Andante con moto. Elő­
adják: I. hegedű Pdricsy Pál, II. 
hegedű Szűcs Gergely, mély hegedű 
Nádasdi József, gordonka dr Müller 
Ottó. 8. Horváth Aladár: Magyar 
dalok. Saját zongorakisérete mellett 
előadja a szerző. 9. Tóth-. Árpád 
sírja. Lányi-. „Petőfi dalok.“ Vegyes­
karra átírta Kollventz Rezső. Előadja 
a Szent László dalegylet vegyeskara. 
Karn»pyj_KollventzR z s 5.

Az igazságügyi 
bizottság ülése 

Letárgyalták a polgári eljá­
rásról szóló javaslatot 
Budapest, február 6. A nemzet­

gyűlés igazságügyi bizottsága Plaithy 
György elnöklésével ma délelőtt ülést 
tartott, amelyen Drehr Imre előadá­
sában letárgyalta a polgári eljárás­
ról és az igazságügyi szervezet 
módosításáról szóló törvényjavaslat 
függőben maradt szakaszait. A kor­
mány részéről megjelent Pesthy Pál 
igazságügyminiszter, a törvényja­
vaslat 18—19 szakasza helyeit uj 
szakaszt terjesztett be, amely al­
kalmas arra, hogy 

a mexőgazdaságl ingatlanokra 
adandó hitelt lehetőleg meg­

könnyítse.
Ennek szakasznak lényege az, hogy 
árverésen elidegenített olyan ingat­
lanokra nézve, amelyeknél elővásár­
lási jog gyakorolható az Összes 
iratokát 8 napon belül be kell ter­
jeszteni a földmivelésügyl miniszté­
riumhoz, továbbá, hogy a minisz­
ternek 30 napon belül nyilatkoznia 
kel), ugyanezen idő alatt az Orszá­
gos f-öldbirtokrendező Bíróság hoz­
zájárulását is meg kell szerezni, — 
Ugyané szakasz szerint az 

elővásárlási vételárat és a 
telekkönyvi összeget Is le 

kel fizetni.
A szerződő felek mulasztása ese­

tén az elővásárlási jog megszűnik. 
A bizottság az uj szakaszt Rublnek 
István kisebb módosításával Wolff 
Károly, Szabó Sándor és Nemes 
Bertalan hozzászólása után a Héjj 
Imre előadó által előterjesztett in­
dítvánnyal egyhangúlag elfogadta. 
Az 51. szakasznál, amely a váltók 
és egyéb papírokra vonatkozó ki­
egészítő rendelkezéseket tartalmazza 
a bizottság kijelentette, hogy mind­
ezek az intézkedések a csekkre 
nézve is megfelelően alkalmazandók. 
A bizottság elhatározta, hogy a 
tavaslat tárgyalására a sürgősség 
kimondását kéri,_____

Sodorjon

JANINA
papírt

Vihar az oláh kamarában 
Vajda>Vojvoda támadása Kiss Géza volt debre­

ceni rektor ellen
Bukarest, február 6. A kamara 

napirendjén a dési választás igazo­
lása szerepelt. Vajda Sándor viharos 
közbeszólásoktól kisérve élesen tá­
madta a liberális kormány magatar­
tását. Szemére veti a kormánynak, 
hogy egy magyar származású csendőr 
molesztálta, amikor a nemzeti párt­
ban járt. Kss erdélyi liberális kép­
viselő köübekiált:

— Nem számit a csendőr szár­
mazása !

Majd Vajda megtámadja Kiss Géza 
képviselőt és azt mondja :

Hőnek az urnák
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A szerbek katonasággal nyomják el a 
horvátok forradalmi készülődéseit

Négy szerb gyalogezreddel erősítették meg a 
zágrábi helyőrséget

Belgiádból jelentik: Davidovlcs 
Lyuba, a szerb demokraták egyik 
vezére memorendumot adott át a 
szerb királynak, akinok a figyelmét 
felhívja a Horvátországban elrendelt 
szigorú katonai intézkedésekre, ame­
lyekkel

a sxerb kormány a forradalmi 
xavarokat akarja meggátolni.

Zágrábban négy szerb gyalog, 
ezreddel erősítették meg a helyőrsé­
get, ami már magában véve is igen 
súlyos politikai intézkedés.

Ezenkívül a rendőrség is állandó 
permanenciában van. A Zágrábba

Császár Elemér előadása Debrecenben
A. Tisza István Tudományos Társaság ülése

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Tisza István Tudományos Társaság, 
mely egyetemi tanárok fáradozására 
nemrégiben alakult meg Debrecen­
ben s mindkét osztálya már is szá­
mottevő működést fejtett ki s érté­
kes tanulmányokat tett közzé, feb­
ruár 10., azaz kedden ülést tart.

Ezúttal az első irodalmi osztálya 
tartja ülését. Ez a felolvasó ülés 
nem közönséges eseménye lesz váro­
sunk tudományos életének, mert azon

Császár Elemér
a budapesti egyetemen a magyar

Megnyílik az orvostanhallgatók 
Menzája

Az egyetemi hallgatók maguk végzik a 
kőművesmunkákat

(4 Hajdujöld tudósítójától.) A deb­
receni egyetem orvoskara ismét egy 
igen fontos ifjúsági intézményt léte­
sített. Február 8 án, azaz

vasárnap nyílik meg ugyanis a 
Mensa Medika

a Simonyi ut 14. szám alatt levő 
Csabaházban.

A Menza felállítása körül nagy 
érdemeket szerzett Kenézy Gyula 
egyetemi professzor, aki egyébként 
is már évek óta állandóan támogatja 
a debreceni egyetem orvoskarának 
ifjúsági mozgalmait s most a fele­
ségével együtt dolgozott a nagy cél 
megvalósítása érdekében.

Január elseje óta folyik a Medikus 
Mensa elkészítésének nehéz munkája.

A medikusok muguk festetlek, 
súroltak,

téglát, homokot hordtak, sőt többen 
kőműves munkát is végeztek.

A Menzán az ellátás a viszonyok­

debreceni magatartása miatt csak 
as olahok xxnronyalnak védelme 
alatt átkerült Oláborsságba me 

aeküioie.
Horvsy erdélyi liberális ezt kiáltja : 

Ói Budapesten volt I
Vajda erre a liberálisok felé for­

dulva ezeket mondja :
— Akármilyen csapatot vittek 

Önök Budapestre, Erdélyt mégis ne- 
künk köszönhetik.

Vajda o szavait a kormánypárton 
zajos ellentmondással és tiltakozás­
sal fogadták. Az ellenzék viszont 

• viharosan tapsolt.

vezető utakat rendőri kordonnal zár­
ták el és

a városba csak szigora Igazolás 
mellett lehet bejutni.

Zágrábbi jelentés szerint a rend­
őrség hirdetményt tett közzé, amely­
ben nyomatékosan felhívja a lakos­
ságot, hogy az utcákon lehetőleg 
minél kevesebbet tartózkodjék, mert 
minden csoportosulást karhatalom­
mal fognak feloszlatni.

Zágrábban általában véve igen 
izgatott hangulat uralkodik és az 
utcák teljesen forradalmi képet mu­
tatnak.

I irodalomtörténet professzora, a Pe- 
töfi-Társaság alemöke, n Kisfaludy- 
Társaság és a Magyar Tudományos 
Akadémia rendes tagja ta'tja meg 
székfoglal fái.

Arany János képzeletéről 
fogja legújabb kutatásait bemutatni.

Aranyt Debrecenben nagyon szere­
tik és ismerik, a nagy költőt ifjúkori 
tanulmányai is idefüzik s az Arany 
János-Társaság is az ő nevét tűzte 
ki lobogójára. Azért a Császár felolva­
sása iránt már eddig is városszerte 
igen nagy érdeklődés mutatkozik.

hoz képest kielégítő. Reggelire 
feketekávé kenyérrel, vagy kömény­
magos leves kenyérrel. Ebédre leves, 
főzelék feltéttel, kedden és pénteken 
hústalan ebéd. Vacsora külömböző, 
hetenkint többször hús is van.

Ez a koszt természetesen nem a 
legjobb, éppen ezért a Menza vezető­
sége eruton is felkéri a város társa­
dalmát, hogy adományaikkal tegyék 
lehetővé az ellátás fokozatos meg­
javítását.

A Menzát később, mint a Hajdú­
föld értesült,

a MANSx debreaent exoporlja 
vesxi kexelésébe-

Ollinger Béláné, a MANSz elnök­
nője már eddig sokat tevékenyke­
dett a Menza érdekében.

Az ügyvezető-igazgatója a Menza 
Medicinák Reneky professzor lesz. 
Az uj Menzát más fakultásbeliek is 
látogathatják.

A libazsiros spiritiszta 
fenomén a biróság 

előtt
Budapestről jelenük: Igen érde­

kes bűnügyet tárgyalt ma délelőtt 
a büntetőtörvényszékea a dr Schl- 
rllla Adrii táblabiró elnöklete alatt 
álló tanács. László László, a hír­
hedt spiritiszta-médium állott a 
biróság előtt öngyilkosságra való rá- 
bi-ás bűntettével terhelten.

A vádirat szerint tavaly no vem­
ben kedvesét, Kiiz Emíliát öngyil­
kosságra birta rá, aki

a felhajtás következtében való­
ban agyon is lőtte magát.

A leány teljesen az exritált László 
befolyása alá került és kijelentette, 
hogy vőlegényével együtt akar meg­
halni. Az öngyilkosságot úgy haj- 
tották végre, hogy lefeküdtek egy­
más mellé az ágyba, de úgy, hogy 
a hátuk összesimult. A leány 

piros festékkel kirajzolta mellén 
a salve tájékát

és azután a László töltött revolve­
réből szivébe lőtt. A leány testén 
keresztül fúródott a golyó és László 
mellkasában akadt meg.

A leány rögtön meghalt,
a férfi ellenben életben maradt.

A törvényszék hosszabb tanács­
kozás után hirdette ki Ítéletét, amely 
szerint Lászlót öngyilkosságban való 
bünrészesség címén

négyhónapi fogházra ítéli.
Úgy a vádlott, mint a vídö és az 
ügyész fellebbezést jelenitek be.

Iskolai ünnepély
(4 Hajduföldtudósitójától.) A Varga 

utcai ref. elemi iskolák önét tanítói 
február 8 án délután 2 órai kezdet­
tel a Vígkedvű Mihály-utcai ref. 
elemi leányiskola IV. fiú oszt, tan­
termében az iskolán kívüli kultúra 
előmozdítására műsoros iskolai Ün­
nepélyt rendeznek, melyre a szülő­
ket és tanügybarátokat meghívják.
, 1. Ének. „A néma légben . . .“ 

Énekli a körzet 3 szólamu v. gyer­
mek énekkara.

2. Mesél Horkay Irén tanítónő.
3. Szaval Bihary László I. oszt, 

tanuló.
4 4 büntetési feladat, monológ. 

Előadja Hatvány Barna IV. oszt, 
tanuló.

5. Szaval Talmácsy Róza IV. oszt, 
tanuló.

6. Könyv és játék. Előadják: 
Ökrös Irén, Uj Juliska és Sallai 
Margit III. oszt, tanulók.

7. Irredenta dalok. Énekli Fejes 
Erzsébet III. oszt, tanuló.

8. A doktor. Párosjelenet. Elő­
adják Kondor Ilona és Szabó Imre 
I. oszt, tanulók.

9. Óh az a nádpálca. Monológ, 
Előadja Bodnár András IV. oszt, 
tanuló.

10. A kerlészleány. Előadja több 
IV. oszt, leánynövendék.

11. Hegedű duett. Hegedülnek : 
1-ső hegedűt Szilágyi Gábor IV. o. 
tanuló, 2-ik hegedűt Magyart György 
IV. o. tanuló.

12. 4 kecske a városban. Sza­
valja Kerek Margit IV. ősz, tanuló.

13. Levélírás, párosjelenet. Elő­
adjak Nagy Erzsiké és Nagy Antal 
IV. oszt, tanulók.

14. A veréb köszöntője. Előadja 
több IV. oszt, leánynövendék.

15. Cf'a kislány. Előadja több 
III oszt, leánynövendék.

16 „4 nóta vége . . .“ Irredenta 
dal. Énekli: A körzet 3 szólamu 
vegyes gyermek énekkara.
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Mulatságok
Báli naptár

Fíbraár 7.
A KANSz hangversenye es táncestélye 

a nagyállomáson.
Az evangélikus Eillércgylet táncestélye 

az Arany Bika dísztermében.
Február 10

A Helyőrségi Tiszti Kaszinó műsoros 
táncestélye a Kaszinó helyiségében, Pé- 
terfia-ntca.

Február 11.
Csaba, bál az Arany Bika dísztermében, 

Február 14.
Katolikus bál az Atany Bika díszter­

mében.
Február IS

A Debreceni Kereskedelmi Alkalmazot­
tak Sportegyeslilete táncestélye fél 9 óra­
kor az Arany Bika dísztermében.

Február 21.
Vöröskereszt bál az Arany Bika dísz­

termében.
A női szabók bálja az Arany Bika üveg­

termében
Február 22.

Jelmezes nyomdászbál a Munkás Ott­
honban.

Csaba bál
(A Haj du föld tudósítójától.) A 

farsang egyik legkiemelkedőbb ese­
ménye lesi a Turul szövet­
ség debreceni orvoskari Csaba 
bajtársi egyesülete nagysikerűnek 
ígérkező bálja febiuár 11-én az 
Arany-Bika dísztermében. — Agilis, 
fáradhatatlan rendező gárda buz- 
gólkodik az estély sikerén, amelyen 
Debrecen, Hajdumegye úri társa­
dalma ad találkozót egymásnak, de 
soksn jönnek be Szabolcsból is.

A báliroda már megkezdte műkő 
dését az Arany-Bika félemelet 11. 
helyiségében. Tegyek a számozott 
meghívók felmutatása mellett a bál­
irodában válthatók délelőtt 11 ős 1, 
délután 3—5 óra között. A helyárak 
a kővetkezők'. Családjegy 200 ezer 
korona, személyjegy 75 ezer korona, 
bajtársi jegy 35 ezer korona ős a 
vigalmi adó.

A közömének még élénk emléke­
zetében vannak az elmúlt évi, ki­
tünően sikerült Csaba bálok ős bi­
zonyos, hogy siker, hangulat tekin­
tetében a február 11-i Csaba bál 
még az előző bálokat is felül fogja 
múlni.

A Fíiiéregyesület estélye
(A Hajduföld tudósítójától.) Ma, 

szombaton este lesz az Arany Bika 
dísztermében az Evangélikus Fillér­
egylet bálja, amely a szezon egyik 
legpompásabb sikerű mulatságának 
ígérkezik. A bálra számosán érkez­
nek vidékről is és a közönség so­
raiban a legelőkelőbb úri famíliák 
lesznek képviselve. Az estélyen meg­
jelenik teljes számban a helyőrség 
tisztikara ős az egyetemi ifjúság is. 
Külön érdekessége lesz a bálnak, 
hogy 24 pár magyar ruhában palo­
tást fog táncolni. Előzőleg Dresdner 
Baby mond prologot, majd Ferjéntsik 
Ottó altábornagy és felesége veze­
tése alatt bevonulnak a palotást tán­
coló párok. A palotás befejezése 
után Lovassy Gita ős Fcrjentsik 
Ernő magyar parasztszólót táncol­
nak. Valósággal eseményszámba fog 
menni a gyönyörű ős gazdag btlffé, 
amelyhez eddig már 60 torta, 60 
tál pecsenye érkezett. Lesz ezen­
kívül a büffébon sok finom likőr, 
bor, csemege, amit roppantul olcsó 
áron fognak árusítani.

A jegyek már nagyi-őszben elkel­
tek. Kőt ki nem váltott páholy azon­
ban még kapható Sprienger üzleté­
ben s jegyeket még lehet váltani 
este a pénztárnál is. A rendezőség 
kér mindenkit, hogy amennyiben ma­
gyar ruhája van, abban jelenjen meg 
a bálon.

Magyar nóía-eslély Nádudvaron. 
Nádudvar község jegyzői kara a 
Jegyzők Országos Árvaház Egyesü­
letének javára február ILén este 9 
órai kezdettel a Nádudvari Társas 
kőiben táncmulatsággal egybekötött 
magyar nóta-estélyt rendez. A mű­
sor keretében helyi szereplőkön kí­
vül fellépünk Murgács Kálmán dal 
költő és Gyökössy Endre vorsiró is. 
Belépési jegy személyenként 30.000 
korona.
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Kosárkötés emberbőrrel
Újabb borzalmak derültek ki a münsterbergi 

kannibálról
Boroszlóból jelentik, hogy Denke 

szörnyű bűneinek kutatása sorén a 
törvényszéki vizsgáló-bizottság

újabb borzalmakat derített ki.
A münsterbergi emberevő tudva­

levőleg azzal is foglalkozott, hogy 
cégek számára szakajtókat és ke­
nyérkosarakat kötött. Egy münsler- 
t iini iii ni i i i W i l 11 un 111 n 11 mun n|in J, Pl,mm

Bányász-sztrájk Tatabányán 
A sztrájkotok megakadályozzák a dolgozni 

akarókat
Tatabánya, február 6. A bánya­

munkások sztrájkja következtében a 
bányaüzem működése szünetel. A 
munkások egyrősze dolgozni akar, de 

a sztrájkoló munkások a dol­
gozni akarókat a munka meg­

kezdésében megakadályozzak.
A sztrájk oka nem béremelés, ha­

nem a felváltás kérdése. A bárya-

Az uj debreceni erdőigazgatóság
Hét vármegyére terjed ki az uj erdőigazgatósáq 

hatásköre
(4 Hajduföld tudósítójától.) Pén­

teki számunkban hirt ad’unk már 
arról, hogy a debreceni erdöfolfigye- 
lősőget megszüntették és helyette 
erdőigazgatóságot állítottak fel. Ez 
zol az üggyel kapcsolatban a mai 
nap folyamán illetékes helyről a kö­
vetkező információt kapta munka­
társunk :

Az 1923. évi XVIII. t.-c. ős il­
letve annak végrehajtási 13 800— 
1924. sz. utasítása szerint az eddigi 
királyi eidőfelügyoiösógek ős m. kir. 
állami erdőhivatalok megszűnnek ős 
az ország hat erdőigazgatósági ke­
rületre lesz osztva. Ezeknek egyi­
két, amely Boreg, Szabolcs, Ung, 
Ugocsa, Szatmár, Hajdú és Bihar 
vármegyék, valamint Debrecen sz. 
kir. törvényhatósági joggal felruhá­
zott város területére bir hatáskörrel, 

Debrecenben állította fel 
a kormány.

A kormány megszüntette a deb­
receni kerületi kir. erdőfelügyelöső- 
got és a debreceni m. kir. állami 
erdőhivatalt, mely az újonnan felállí­
tott m. kir. crdtigazgatóság egyik 
területrésze. A Szabolcs, Szatmár, 
Beteg, Ung ős Ugocsára kiterjedő 
k'ir. erdőfelügyelösőgre nézve, mely 
az igazgatósághoz fog tartozni, a

- " -. .
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DKASE
Nagy Farsangi Bálja 
február 15-én Arany Bika dísztermében
Confetti, szerpentin, szépségverseny és számos meglepetés stb.

A MANSi derecske! mulatsága. A 
Magyar Asszonyok Nemzeti Szövet­
ségének derecskéi csoportja február 
17-én, kedden este 8 órai'kezdettel 
a kaszinóban álarcos és jelmezes 
bált rendez, melyre 20.000 koronás 
belépési jegyeket bocsftjtott ki a 
rendezőség. A táncestéinek külön 
érdekessége lesz, hogy a szünetben 
Derecske közönsége először fog radio 
hangversenyt hallgatni. A mulatság 
iránt várraegyeszerto nagy érdeklő 
dós mutatkozik.

bergi cégnél találtak két ilyen ke­
nyérkosarat és megállapították, hogy 
a fűzfavessző vagy sás helyett Denke 

emberbőrből hasított vékony 
börzsfnórokkal kötötte össze

a kenyérkosarat. A cégtől elkoboz­
ták a két kosarat és a többi bűn­
jelekhez tették.

igazgatóság ugyanis azt kívánja, 
hogy a felváltás a munka színhelyén 
a föld alatt történjék, mig a munká 
sok ahhoz ragaszkodnak, hogy a fel­
váltás

a föld felszínén történjék.
A mai napon Budapestről egy ki­

küldött fog leutazni Tatabányára, 
aki a munka megkezdésére irányuló 
tárgyalásokat vezetni fogja.

hatáskört még ki nem terjesztette 
és annak Debrecenben székelő fő­
nökét, Matusovtcs Péter ni. kir. er- 
dőfőtanácwst, eddigi

főnöki teendőinek teljes épség­
ben tartása melleit, 

megbízta ideiglenesen az újonnan 
felállított m. kir. erdőigazgatóság 
vezetékével ős szervezésével.

Az erdöigazgatóság egy nagy ha­
tóság, melyhez 4—5 erdőfelttgyelö, 
kerü'oti erdőrendező, számvevőség, 
12 m. kir. erdőhivatai fog tartozni. 
Ennek főnöke a m. kir. erdf-igaz- 
gató, helyettese a ro. kir. erdőigaz­
gatóhelyettes lesz. Szervei 4—5 
erdölelügyelő, kerületi erdörendező, 
mérnöki személyzet, számvevőség és 
12 m. kir. erdőhivatal lesznek és 
az irodai személyzet.

Az egyik erdőfelügyelői teendővel 
ideiglenesen Kuvássy Kálmán m. 
kir. erdötanácsos bízatott meg.

Szabó József miniszteri tanácsos, 
a volt debreceni kir. erdöfelügye'ö- 
ség és m, kir. állami erdőhivatsl 
főnöke 38 évi szolgálat után nyug- 
dijaztatott.

A m. kir. erdőigazgatóság ideig 
lenes vezetője a szokásos bemutató 
látogatásokat február 4-őn tette meg 
a vármegye ős a város vezetőinél.

■

FÖISMOLO
Felhívás a BEFHOSz kü dőltekkel. 

Felkérem azokat az urakat, akik a 
MEFHOSz kongresszu sán fent voltak 
Debrecenből, hogy rendkívül fontos 
és halasztást «am tűrő ügyben 
vasárnap, 8-án délelőtt 11 órakor 
megjelenni szíveskedjenek. Vitéz 
Bánsághy Gjörgy MÉFHOSz elnök.

A SzEFHE válaszlmányí ülése, a 
Székely Egyetemi és Főiskolai Hall­
gatók Egyesülete február 9 én dél­
előtt 11 órakor egyesületi helyi 
ségében rendkívüli fontosságú tárgy­
sorozattal választmányi ülést tart.

A Nemzeti Hitelintézet 
vezetői Debrecenben

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
tegnap esti gyorssal előkelő vendé­
gek érkeztek Debrecenbe: dr Kál- 
noki Bedő Sándor m. kir. udvari 
tanácsos, a Nemzeti Hitelintézet ügy­
vezető alelnöko és Sztamorai János, 
ugyanazon intézet ügyvezető igaz­
gatója. Mindketten megszállott terü­
letről kerültek Csonkamagyarország 
legnagyobb keresztyén pénzintézeté­
nek vezető positióiba, Bedő Sándor 
a kiváló kereskedelmi jogász, a 
maros vásár helyi Ügyvédi Kamara 
volt elnöke, Erdély közéletének egyik 
vezető egyénisége, Sztamorai János 
pedig Nagymagyarország eg^ik leg­
jobb vidéki pénzintézetének, a Te­
mesvári Első Takarékpénztárnak a 
vezérigazgatója volt. Debrecenben 
most a Nemzeti Hitelintézet Nagy 
Jenő igazgató által vezetett itteni 
fiókjának látogatására jöttek, mely 
a Budapesten székelő anyaintézet 
22 vidéki fiókja között ma már a 
legelsők közé tartozik s mint 5 
milliárdnyi betétállománya is mu­
tatja, a fiókintézet Debrecen pénz­
intézetei között is előkelő helyet 
biztosított magának.

Huszonöt évig a HÉV 
szolgálatában

Szuez Mihály főművezető 
jubileuma

A debreceni helyi érdekű vasút 
részvénytársaság egyik kiváló tiszt­
viselőjének szolgálati jubileuma al­
kalmából szőkébb körű _ ünnepélyt 
rendezett pénteken a HÉV. igaz­
gatóság épületében. A jubiláns Szűcs 
Mihály fóüzemvezető január 6-áu 
töltötte be

szolgálatának 25-lk évit
Szűcs Mihály előbb mint mozdony­
vezető a debreceni helyivasutnál ős 
a debreceni helyivasut által kezelt 
nyírbátori helyi érdekű vasútnál, 
majd pedig most már 13 év óta, 
mint föüzomvezető tölti be lelkiis­
meretes pontossággal szolgálatát,

Az ünnepélyen a HÉV. részvény­
társaság igazgatósága részéről jelen 
voltak Magoss György polgármester, 
Sesztina Jenő kormányfőtanácsos, 
Márk Endre udvari tanácsos, dr 
Reményi Ignác ős Mándy Bertalan 
igazgatósáéi tagok, azonkívül rőszt- 
vett az ünnepélyen a helyivasut és 
a nyírbátori vasút egő-z tisztviselő 
kara és munkásszemőlyzete is.

A helyivasut üzletigazgatósága 
részéről és az alkalmazottak részé­
ről Gál Samu üzletigazgató üdvö­
zölte meleg s-azakknl a jubilánst, 
átadva mki

az Igazgatóság meleghangú elis­
merő levelét és jutalmát.

Szűcs Mihály megható szavakban 
köszönte meg az igazgatóságnak e 

I szép megemlékezést.
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HÍR6H
1925 február 7. (Szombat)

Prot.: Todor. Kath.: Rom.

A ■eteoroligial intézet jelentése
Idöjóslás ■■ VAlloiékony, túlnyomóan szá­

raz idő várható helyenként gyen o éjjé i 
faggyal.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4—7-ig

Caokonai-esinház délután 4 és fél órai 
kezdettel Marie» grófnő, este 9 órai kez­
dettel Ptasinezky Pepi és ifj Brada Elek 
vendégjátéka.

Az ev. Filléregylet táncestélye fél 9 óra ■ 
kor az Arany Bika dísztermében.

A KANSz műsoros táncestélye 8 órakor 
a nagyállomás várótermében.

Az ÉME közgyűlése 6 órakor a k'ub- 
helyiségben.

Az iparosok bátyus összejövetele.
Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 

tartanak : Kossuth, Nap. Isteni gondviselés, 
II. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király,

Vasárnapi istentiszteleteh:
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor pré­
dikál Nagy Lajof, délután 5 orakor prédikál 
Keresztül? József

Kistamplomban délelőtt 9 órakor prédikál 
Parpéth Fuienc. délelőtt 11 órakor piédikál 
dr Révész Imre, délután 2 Órakor Birczs 
József.

Koisuth-utcai templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál G Nagy Béla, délután 5 órakor 
prédikál Ura? Sándor.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál dr Ferenczy Gyula, délután 2 órakor 
prédikál Szakolczay Bertalan.

Ispotályi templomban délelőtt 10 órakor pré 
dikál és délután 2 órakor Peieskey Sándor.

Homokkerti imabázban délelőtt 10 órakor 
prédikál Molnár Ferenc

Szejányhízban délelölt 10 Órakor prédi'-.l 
Sereaa Bél»

Ref. lein,nevelő- intézetben délelőtt 10 ót«- 
kot dl Bőét Kitol,

Oratóriumban délelőtt 10 orakor piédikál 
Koriéi Jáaoa

N,il««telepen délutin i étakor prédikál 
Sereaa Béla.

Tan,ikon i Mac,on Kereizlury J Ónef, Ebe­
ién Meze, Béla, Fanciikin Sípon Kitol,. — 
Pallagon Utay Sindor

Vasárnapi i.kola délelőtt fél 9 Órakor a 
Diakóninza-Ottbonbao, Mikié, utca, Pacsirtá­
ul«, Lein,-utca, Cionka-utca é. Vígkedvű 
Mibál,-utcai iiF.oliban, délelőtt 9 étakor 
Caap-utca 9, Njilea-telepi iakolában, a DÓczi- 
intézetban ét a Széchenyi-utca 4. izém alatti 
paróchián, délelőtt 10 órakor a homokketli 
iakolában, délelőtt 11 orakor a Fűvétzkett- 
utcai lakóiéban é, délutin fél 3 orakor a 
Nyalat ■ barakkban.

A Konfirmált Lein,ok Szővetiégének öa.ze 
jövetele vaiárnap délutin fél 4 órakor lipo- 
téfy telep 9. az. a, tartafik.

A Keresztyén líjuiági Eg,eaület f. hó 8-án, 
vasárnap Kollégium, földazinl 4. az. a. délután 
i órakor a szokáséi összejövetelt megtartja.

Ai Ag hitv. ev. templomban
Mikié,-utca 3.) az isten iazteletet február 8-án 
(vasárnap délelőtt 10 órakor Lábon« Lajos 
vallástanir végzi.

— Kinevezés. A kultuszminiszter 
a debreceni Tisza István tudomány­
egyetem jog és államtudományi fa 
tanításának római jog professzorát 
dr Marton Gézát, a kereskedelmi 
és váltójog professzorává nevezte ki.

— As Ébredő Magyarok Egyesü­
lete február 7-én, szombaton dél­
után 6 órakor Kálvin-téri helyisé­
gében közgyűlést tart, amelynek 
keretében dr Zivuska Jenő egyetemi 
magántanár tart előadást „ A’ nacio­
nalizmus“ címmel. — A kiváló elő­
adóra tekintettel is a tagok ős a 
síivesen látott érdeklődők pontos 
megjelenését kéri az Elnökség.
- A kir. Ítélőtábla elnöke Bnda- 

pesten. Olchváry Zoltán kir. Ítélő­
táblái elnök a szombat reggeli gyors­
vonattal, hivatalos ügyek intézése I 
céljából Budapestre utazott. A kir. 
•tőlőtáblá elnöke — értesülésünk 
szerint — előreláthatólag 2 napig 
lesi hivatalától távol.

— Az Országos Közegészségügyi 
Egyesület debreceni oszlAlya február 
9-ikán, vasárnap délelőtt fél 12 óra­
kor a városháza tanácstermében köz­
gyűlést tart, melyre az előkészítő 
bizottság a tagokat ős érdeklődőket 
műtőn is meghívja. A közgyűlés tár­
gyai: 1. Az előkészítő bizottság jo 
lentéso. 2. Uj tagok felvétele. 3. A 
szervezet és ügyviteli szabályzat le- 
targyalása. 4. Á tisztikar, intéző­
bizottság és választmány megalakí­
tása. 5. Tiszteletbeli tagok válasz­
tása. Kívánatos, hogy a legszebb 
reményekre jogosító uj egyesület 
ezen közgyűlésén már a tárgysoro­
zat fontosságára való tekintettel is 
minél számosabban jelenjenek meg.

— A Székely Társaság közgyűlése. 
A debreceni Székely-Társaság febr. 
8 án, vasárnap délelőtt 10 órakor a 
Kollégium kistanácstermében köz­
gyűlést tart. Társorozat: 1. Elnöki 
megnyitó beszéd, tartja dr Darkó 
Tenö egyetemi tanár, a Székely- 
Táisaság elnöke. 2. Titkári jelentés, 
előterjeszti dr Tóth Endre királyi 
közjegyző, a Székely-Társaság fő­
titkára. 3. A pénztáros és szám­
vizsgáló bizottság jelentőse. 4. 
Megüresedett választmányi tagsági 
helyek betöltéso. 5. Indítványok. 6. 
Emlékbeszéd apácai Cseri Jánosról. 
Tartja dr Tankó Béla egyetemi 
tanár.

— Meghalt dr Újhelyi Sándor 
rendérlanáCSOü. Súlyos veszteség érle 
Debrecen magyar társadalmát és a 
kerületi államrondőrsőget. Dr tisza- 
ujhelyi Újhelyi Sándor m. kir. rend 
őrtanácsos február 6 án, szolgálata 
közben szerzett betegségében, 42 
éves korában elhunyt. A nagy kó 
pességekkel megáldott, kivaló rendőr­
főtiszt viselő debreceni tartózkodása 
alatt elévülhetetlen érdemeket szer­
zett felelősségteljes pályáján és mű 
ködösével úgy hivatali elöljáróinak, 
mint a nagyközönségnek teljes elis­
merését ős megbecsülését szerezte 
meg. Erős hazafiassága, szaktudása 
és törhetetlen jelleme a rendőri pálya 
mintaképévé avatták. — Temetése 
február 7 én délután 3 órakor lesz 
a Tompa Mihály utca 8. számú 
gyászháztól a református 
szertartásai szerint.

egyház I a kör 
I lesz.

..................

A DEBRECENI
KÖNYVNYOMDÁSZOK

j FEBRUÁR

22-én
FARSANGZÁRÖ

ÁLARCOS BÁLT 
RENDEZNEK.

Jazz-band zene.
Többmilliós dij lesz kiosztva.

Az orvos”™”™”
kötelességét teljesíti,
nmikor betegeknek, gyermekeknek, vérszegényeknek és láb- 
bsdozóknak Meinl.féle maliin-kakaói rendel tápszerül Egy 
kísérlet meggyőzi Ont Meinl maltin kakaójának kiváló minő. 
Ságéról és gyógyhatásáról,

Meinl Gyula
Piac ú, 59.

— Mária Terézia szobra helyén 
a cseh szabadságszobrot állítják fel. 
Prágából jelentik: Szlovenszka 
Politika szerint a kultuszminisz­
térium Saloun prágai szobrásznál 
megrendelte a Pozsonyban fellálli- 
tandó szabadság szobrot, amely a 
lerombolt Mária Terézia szobor he­
lyén fog állami. — Az emlék két 
lovas szoborból fog állani, amely a 
cseh és a tót nemzet kézfogását 
jelképezi. — A cseh lovas felirata: 
Szeretetet hozunk nektek. A tót 
lovas felirata: Idegenekért haltunk 
eddig, rabok voltunk mostanáig

— A budapesti török követ est­
ebédje a kormányzó tiszteletére. 
Budapestről jelentik: Rtdvanbep 
Oglou Huszlev bej budapesti török 
követ csütörtökön este fényes cst- 
e’ődet adott Horthy Miklós Kor­
mányzó tiszteletére, aki azon fele­
ségével együtt jelent meg. Ott vol­
tak még Brentano Tivadar amerikai 
követ és felesége, Michalovszky 
lengyel követ, Srcitovszky Lajos és 
foleségo, Telaat Reuf a követség 
első titkára és a követség többi 
tagjai. A háziasszonyi tisztet Húsz 
lev bejné, a török követ felesége 
látta el.

— Köszönetnyilvánítás. Jó isme­
rőseink, barátaink, valamint a Horthy - 
dalkör t. tagjai, kik áldott emlékű 
feleségem, illetve édes anyánk teme­
tésén megjelenni s fajdalmunkban 
osztozni szívesek voltak, fogadják 
ezúton is hálás köszönetünket. Egy­
ben köszönetünket fejezzük ki a 
Csutka „Kegyelet“ temetkezési in­
tézetnek is a temetés kifogástalan 
és figyelmes rendezéséért. Kleinrath 
János és családja.

— Talált tárgyak. Mikepércs és Sáránd 
között az állami utón két darab takarék­
tűzhely talá tatott. Igazolt tulajdonosa Tépe 
község elöljáróságától március 15 ig at- 
veheti.

— Apolló: Amerikai lányok. Víg 
színház: Z'gottó bajban. Uránia: 
Borzalmak vonata.

— Adomány, Berki Gyula százszázalékos 
rokkant részére N, N. élelmiszereket kül­
dött be kiadőhivata'unkba. R.nde tetési 
helyére juttattuk.

— Bátyus estély az Iparos Körben. 
Az Iparos Kör értesíti a kör tagjait, 
hogy ma szombaton este 8 órakor 

dísztermében bátyus estély

Hárommilliós 
lopás a moziban 
(4 Hajduföld tudósítójától) Vak­

merő lopás történi pénteken este 
dobrecani Ápo/ío-mozgóban, Tárd 
Sándor orvostanhallgató az. egyik 
páholyban ült és vagy ott, vagy mi 
kor szünetben kiment cigarettázni, 
a tömegben ismeretlen tettes kilopta 
a zsebéből tárcáját, amelyben 

közel hárommillió korona kész 
pénz,

iratok voltak. Azonnal jelentette a 
lopást a mozi ügyeletes rendőrtiszt 
nek. A rendőrségről három detektív 
szállt ki a moziba a nyomozás bű- 
vezetésére, több embert megmotoz 
tak, de sem a tolvajt sem a pénzt 
nőm sikerült megtalálni. A tolvajt 
keresi a rendőrség.

— Halálozások. Antal Miklós, a 
debreceni kir. ítélőtábla segődhivata 1 i 
igazgatója február 5 én meghalt. 
Erdélyből szakadt ide Debrecenbe, 
előbb Kolozsváron, majd Szatmáron 
munkálkodott. Csendes, szelíd, halk- 
szavu öregur volt, akinek az emlékét 
itt Debrecenben igen sokan fogják 
megőrizni. Temetése ma, szombaton 
délután történik meg. A Kossuth- 
utcai református templomból a Koi­
suth-utcai református temetőbe dél 
után 3 órakor helyezik örök nyu­
galomra. — Súlyos csapás érte dr 
Orosz Árpád városi tb. aljegyzőt ős 
családját, egyetlen fia Attila 1 
éves korában rövid szenvedés után 
elhunyt. A korán elköltözött gyer­
meket február 7-éu, Szombaton dél­
után 3 órakor a ref. Kistemplomb l 
helyezik örök nyugalomra.

— Nyomorgó család. Iktódy Sándorné 
nyulasi fekete-barak lakó, .cinek férje sú­
lyos tüdöbaiban fekszik és öt gyermeke 
v»n. arra kéri a józsivü embereket, hogy 
családjának nyomorúságos sorsán pénz­
es természetbeni adományokkal segítse­
nek. Adományokat hirlapilag nyugtáz a 
Hajduföld kiadóhivatala,

— Apolló: Amerikai lányok. Víg­
színház : Z'gottó bajban. Uránia : 
Borzalmak vonata.

— Kossornmegváltás. Rochlitz Artur el- 
halálozása alkalmával özv. dr Legányi 
Gyutáné koszorumegváltás címén 100,000 
koronát adományozott a Hajduföld sze­
gényei közötti kiosztásra.

— Marólúgot ivott egy cselédlány 
Lenke Mária 20 éves szobalány 
Atilla-tér 3. szám alatti szolgálati 
helyén öngyilkossági szándékból ma 
rólugot ivott. A házbeliek értesítet­
ték a mentőket, akik beszállították 
az életunt szobalányt a belgyógyá­
szati klinikai telepre. Állapota sú­
lyos, tettét életuntságból követto el.

TESTEDZÉS
Ab első nyilvános Irénlngmérköxés. 

Vasárnap délután 3 órakor a Dió­
szegi úti Vasutas-sporttelepen a 
DVSC—DMTK barátságos idény­
nyitó tréningmőrkőzést tart.

A DEAC tornaóráit ezentúl szer­
dán és szombaton délután 5—6 óra 
között tartja a ref. főgimnázium 
tornatermében. A tornaórán a nem 
DEáC tagok is rősztvehetnek.

A DKASE clubavató estélye Nagyszabású 
ünnepély keretében avatja fel a Royal- 
kávéház elkülönitett részében létesite.t 
c'ubha'yiségét a DKASE. Az egyesület 
meghívta a clubavatásra a kerület uj tisz­
tikarát is, mert ezen az estélyen kell, hogy 
elhangozzanak oly Ígéretek, amelyek az 
igazi sportbéke megteremtésére irányul 
nak. Az estélyre va'ó megjelenéseket az 
összes debreceni egyesületék is bejelen­
tették s a vidéki egyesületek szintén részt- 
vesznek a clubavatón, amelyen különben 
a DKASE diszelnökével élén testületileg 
vesz részt a clubavatón. A clubav.rió es­
tély vasárnap este pontosan 8 órakor kez­
dődik. Az ünnepi beszédet Medvegy Ele­
mér, az egyesület kiváló társelnöke fogja 
tartani.
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SZÍNHÁZ
Műsor:

Szombaton : Délulán 4 és fél órai kez­
dettel Marica grófnő, operetta. Tiszt­
viselő est. d, . , ,

Este 9 órai kezdettel Ptasinszky Pepi 
és ifi. Brada Ede vendégjátéka.

Vasárnap: Délután 3 órai kezdettel 
Ma'ica grófnő, operetté. Öcsé hely árak.

Este 8 órai kezdettel Ptasinszky Pepi 
és ifj. Brada Ede vendégjátéka.

Hétfőn : Maricza grófnő, operette Tiszt­
viselő est Bérletszünet.

Kedden : A házasi-ágok az égben köt­
tetnek, vígjáték. Újdonság. A) bérlet.

Szerdán: A házasságok az égben köt­
tetnek, vígjáték. B) bér et.

Csütörtökön: A házrsságok az égben 
köttetnek, vígjáték. C) bérlet.

Pénteken : A házasságok az égben köt­
tetnek, vígjáték, D) bérlet.

Srombaton; A házasságok az égben 
-köttetnek, vígjáték Bé letaziinet.

Critiliuak es BéigásilatUtak kűslennEiti 
Osokoaal-ssiakái

Tisztviaelőestben ma, szombaton 
4 és fél órai kezdettel a világsláger 
Marica grófnő, operette.

Ptasinszky Pepi és ifj. Brada Ede 
szombat és vasárnap esti szenzációs 
táncastélyükre jegyek még korlátolt 
számban kaphatók a színházi pénz­
tárnál.

Halasi Mariska és Thuróczy Gyula 
játsták a ballett estéken a szünet 
helyett szinrekerüiö idegfeszitő „Sá­
tán maszkja“ groteszk főszerepeit.

Szombaton 9, vasárnap 8 órakor 
kezdődnek Ptasinszky Pepi és ifj. 
Brada Ede szenzációs músoru balleti- 
estéi.

Apollo morgó
Csak felnőtteknek: Amerikai lá­

nyok, Glória Svansonnal, kísérő 
Peggy burleszk.

. Vigsiinhát-moxgó
Nevetőesték. Z.gotó bajban, világ 

atrakció. ZigottO a világ legjobb 
artistája, akinek filmjeiből drága­
ságuk miatt jelenleg csak ez az 
egy pMdány került Európába. Kísérő 
2 legújabb amerikai burlesk.

Dránta-moitó
Borzalmak vonata, izgató dráma, 

színes felvételek.
Jönnek! Rabszolgakirálynő, dr 

Jack. Spanyol táncosnő.
leteor morgó

Szombaton „Pokol királynője“. 
Nagy attrakciói Notredámei toronyör 
főszereplőjével. Előadások 6 és 8 
órakor.

»Peggy gyémánt babája“. Ameri­
kai attrakció! Báiy Peggy-el az 
amerikai csoda gyermekkel a fő­
szerepben.

KÖZGRZDR5ÁG
Tenyészállat kiállítás. Az OMGS 

március 21, 22 ős 23-án rendezi a 
XXXIV. országos tenyészállat ki­
állítást vásárral egybekötve a buda­
pesti tenyész- és haszonállatvásár 
telep m. Kiállithatók bármily faj* 
táju, nemű ős korú szarvasmarha, 
sertés, juh, kecske ős baromfi. Ked­
vezményes utazást és a kiáliitaudó 
állatok mérsékelt diju szállítását 
biztosította a kereskedelmi minisz­
ter. Tekintettél arra, hogy a kiállí­
táson az ország legkiválóbb állat­
tenyésztői legjobb állataikkal vesz­
nek rész*, bő alkaiom nyílik gaz­
dáinknak elsőrangú tenyészanyag 
beszerzésére, másrészt jó tenyész­
állataik kedvező értékesítésére. A 
kiállításon á’litaikat kiállítani akaró 

gazdák ebbeli szándékukat saját ér­
dekükben a Debreceni Gizdasdgi 
Egyesület titkári hivatalával közöl­
jék, hogy együttes szállítással a 
szállítási költség redukálódjék. — 
Egyébként felvilágosítássá! is kész 
sőggel áll a gazdák rendelkezésére 
a titkári hivatal.

n TŐZSDE
Magyar korona 0.0072.

Zürichi z Ari at
Newyork 518—, London 2480—, Milánó 

2152, Páris 2792—, Brüsszel 2675, Präg« 
1520, Budanest 0.0072-, Belgrad 837—, 
Bukarest 27.1—, Hollandia 208.—, Varsó 
100, Berlin 123 —, Bécs 73,— Szófia 
877-,
Magyar Namzetl Bank jelentése 

a devizaanolyamoáról
Dollár 71646—72265, angol font 344000 - 

347000, hollandi forint 28748 -29)22, 
francia frank 3885—3907, svájci 'rank 
13810-13962, cseh korona 2108-2128, lei 
373 - 875, líra 2974-3004. dinár 1142 - 
1162, osztrák korona 101.50—102.— filier 
Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde xér'at
A mai terménytőzsdén az irányzat igen 

lanyha voil, A búza gyeng > amerikai je­
lentésre 15 ezer koronává: alacsonyaboan 
áll. Később javulás állott be. A rozs szin­
tén gyenge, a köles és korpa szintén esett 
5 ezer koronával. Egyedül a zab szilár­
dult 10 ezer koronával.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki

TARTOZÁS
DRAMATIZÁLT KORKÉP OT FELVONÁSBAN

Irta: Z. J. 32
Egy hang: h. számtan szerint úgy volna, de nem az eiv szerint.
Gyapjas : (V hátsó asztaltól felugrok s középre sie'). VigyázatI Közénk 

kigyónyelvü, hitvány egyének lopakodnak. Meg akarják rabolni a munkás­
öntudatot. El akarják tántorítani az elvhüséget. De ezek ám nem önzet­
len jómadarak, hanem a tőkésosztály lepénzelt bérencei. — Vessék ki 
az ilyen rothadt fekélyt. A bélpoklost. A szájbrigantit. A gazembert. 
— Micsoda hangok emelkednek itt? Ki meri támadni az elvet, a 
bosszul, a forradalmat? Ki meri támadni a Hirt? A mi lobogónkat? 
A proletariátusnak némán is harsogó indulóját ? Munkások, én mondom 
nektek, az a lap egy nagyszerűség, egy örök nagy kinyilatkoztatás, egy 
mese. Árulójára sújtson le a proletárököl, mert az a mi szentségünket 
bántalmazza. Azt a Hirt, amelyet egy szivvel-lélekkel, vakon kell kö 
vetnünk.

Több munkás: Felallanak). Igaz, igaz.
Gyapjas: Az olyan egyént, mint ez is itt, én dühödt embernek 

tartom. Mint a veszett kutyát kerülöm. Hagyjuk magára. Zárjuk ki pár­
tunkból. Aki velem tart, az azt fogja kiáltani: „Éljen a sztrájk köröm- 
szakadtig. Jöjjön a világot megváltó forradalom!“

Több munkás: Éljen körömszakadtig. Éljen a forradalom.
Gyapjas: Innen pedig távozzunk. Gyerünk.
Több munkás : Gyerünk. (Az első munkást megvetéssel végigmuslrálják, 

Gyapjassal el).
Első munkás: Hát csak menjetek. Menjetek a pokolba. Az ember­

nek mégis az eszével muszáj gondolkodni. (Mámorosán az asztalra könyö­
kű', nehezülő fejét kezével támogatja).

Szilasi: (jön) Tessék az egy deci rum.
Negyedik munkás: Annak ugyan már nem kell.
Ötödik munkás: Már az angyalokkal kvaterkázik „a pofa". 
Szilasi: Antul jobb. Másnák több marad. (Menni akar).

MÁSODIK JELENET.

Peregrinus : (Egy hátsó asztaltól fenéi, Szilasi elé lép). Annál jobb, leg­
alább megmarad nekem. (Az üveget kiveszi a Szilasi kezéből s tartalmát a 
föjdre önti). így ni I

Negyedik munkás : Nagyon sok pénze van az urnák.
Ötödik munkás : Disznóság ilyet csinálni.
Harmadik munkás: Tán viccelni akar velünk ez az alak.
Többen: Alkalmasint viccel.
Peregrinus: Csend, ittas társaság! Mielőtt folytatnók a poharazást, 

egyetmást el keli végeznünk.
(Folytatjuk.)

búza 695 fél.—597 egvéb 592-495'/,, 77 
kilós tiszavid :ki 600—6)2, egyéb 597 fél - 
600, 78 kiirts tiszavidéki búza 6)5 -607'/, 
egyéb 602',—605 rozs 510—515, tak. 
árpa 400 - 420, sör-árpa 49J—515, köles 
510-515. zab 430—44), tengeri 310—315, 

> korpa 242—215. lóhere nagy araiklá 
‘250-270, lucerna 230- 250,

Ferencvárost aertéevásár
Szabadvásári maradvány 568 sertés és 

47 süldő Érkezett 147 sertés. Eladatott 
132 Arak: könnyű 19-21, nehéz 25 5- 
23.6 Zártvásáron nincs üzlet

Báli ruhákat
1,100.000 koronától 
teljes hozzávalóval vállal

Grünfeld Péterfia u. 19.
R

g 1 méter | 
j Tisza schiffon I 
Ibenyáts emilIH főtériü'letábwn.Tisza-pelota g

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Bankok:

Angol-Magy. 36 
Atlentice 23. 
Bosny.agrár 53. 
Földhitel 203 
Hazai 183.
Hermes 24 
Hungária 66 
Agrár —
HSzlavoa. 68 
Llyod B. 1.45 
Magyarhitel 436 
Ingaéan 220 
Cseh 18.
Forgalmi 40 
jít. 49.
Kér, Hitel 20 
Leszámítoló 65
AaierMr. b. 1.09 
Német 22.
Olasz 20
Köep Jelz. 18 
Városi 5.
Merkur 7.
Nemz.baak 26. 
Oarrr. Hitel 169. 
Keresk. 1145 
Wiener B 115
Takarékpénztárak 
Belvárosi 31 
Lipótvárosi 5.5 
Egyes, fővár. 84 
Hagy. Ált. 123 
Moktár 175
Pesti hazai 2015 
Kőbányai —

Bktoiitók
1. Magy. 7150 
Foncíere 145 
M francia 250 
Jég —
Pannónia 2000 
Pátria —

■almok
Back 60
B-miskolci 222 
Concordia 43 
Békéscsabai 105 
Beö Bpeat 147 5 
Töröksantm. 31 
Gizella 68
Hungária 131 
Kiralymalom 26 
Vikiória 287.

Transzdan. 59 
Bányák és téglao> 
Bauxittröszt 385 
Beooauu 1120 
Borsodi 81
Lőrinozi 40, 
Csep.tégla 11. 
Cement 88
Szászvári J80, 
Kohó 365
István 23.
Dresche 135 
Magnesit 1810 
M. aszfalt 72 
A. Kösz. 3035 
Kerámiai |
Móri szén — 
Nagybát 85 
Salgó 555
Sajokondói —. 
Újlaki 160
Uuio 24
Urikányi 945

lyomdák
Aikenaeum 82 
Fővárosi 3 2 
Franklin 75
Globus 30. 
Kunosai 5.25 
Pállasz 74
Révai 64
Kigler 59
Steéanecm 2. 
Ujságürom 8.5
Vas is gépgyárak
Bródi vagonllö. 
Koburg 44
Corvái gép —. 
Csóky 8.5
Gépgyár 180 
Fábián 61.
Fegyver 9)5 
Fémkererk. —. 
Franki 120
Ganz-D. 2870 
Ganz vili. 1305 
Kistarcsai 52. 
Györffy —. 
Hoffher 117 
Kaszab 34
Kittling 7.5
Kühne ?j.
Láng 103
Lipták 23,

Gép és vasút 20.
Magyar aoó) 170
Belga fém 130
Mérleg 17.5
Motorgyár 34.5
Ólom 20.
Chandvir 160
Vegyipar 18.
Vagongyár 43.
Paiágyi 5
Rex 1.
Rima 158
Roessemann 45
Borin üller 4 5
Schlich 47.5
Schuller 35'
Tendlorf 61.
Vulkán 53.
Wörner 14.

Textilipar
Textil —.
Gyapjumosó 40, 
Szövokötö 39 5
Goldberger 132
Győri textil 27.
Juta 168.
Karton 82
Kondor —
Pamut 218
Szegedi 41.0
Unió teactil —.

Vegyipar
Chinoin 75
Daráca 95
Diana 16.
Spodium 117
Flóra 60
Hung.inütr. 128
Kde« 46
Klein és Fia 4.
Kioldd 33.
Szikra 41.
Török 30.
Wander 30
Szenkémeg 4
Labor —

KülMólék
Bárdi 15.5
Boni 78
Brassói 346
Corvin kim .6
Dorogi 11'
Dunántúli —
Papíripar 37.
Feiten 124(1

Győri bőr 9) 
Hangyaipar 19. 
Kábel 33)0 
Királyantó 2. 
Őstermelő 235 
Gummi 283 
Német m. 182 
Vasút forg. 212 
Interrexim 16, 
Star 55
Telefon 120 
Turul cipő — 
Unió színház — 
Szolnoki 4.2
Zagyvapálfal 8. 
Turul Tem. —

Cukorgyárak 
Délcukor 510 

Horvát-----
Cukoripar 2255 
Mezőgazd. 345 
Mezőhegy. 147 
Stummer 1990

Élelmiszer
Cinner 31.
Fiumei 6800 
Fruktue —
Halkeresk. 20. 
Szalámi —
Óceán 18.
Püspöki 28. 
Tokaji -
Villányi 44
Gáz és villamos. 
Alt. Gázizaó 11. 
Ált, Légse, 510 
izzó 889
Just izzó 0.6 
Auer 1050
Plöbus 60
Vasm. vili. — 
Lámpt 143

Olajmüvek
Marosi petr. 70 
0 íjipar 73 
Sör és tietripar 
Bárók 0.9
Re«zv.-sör 367 
Teine.d sör 275 
Fővárosi sör 39 
Gsch.iinet 212 
Győri szesz — 
Keglevich 
Kiralvsör 71

Polg. Sör — 
Krausz 54
Pannonit 8. 17 
Temesi sz. — 
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária-----
Royal 
Égisz 4).
Ligetszanat 16 
Schwartzer 80 
Lukács 8 5

Faipar : 
Merourfa 1.5
Cserző 16.
Dharaszti 1.4
Egy. fa 10'
Funiergyár 17. 
Guttmann 715
Hazai 86
Honifa —,
Kőrösb 4,
Kronberger 8.3 
Lignum T, 33. 
Hitelfa —
Magy,-Am. —. 
Erdő —.
M. Loyd —
Malomsoky 7’5 
Nemzeti 475
Liohtig 1.4
Oft uj 510
Rézbányái 55
Szlavónia 65.5
Thék —
Nasici 190) 
Vktoria 2.1
Zabolai 21.5
/.entai 150
Erdőbirt. —
Közlekedési váll. 
Adria 1085
Államiké —
Közúti 63.
Város 65
Búr 165
Déli vasút 58.
Mefter 220
Levante 158
M skolai —.
Nova 219
Államvasut —
Tiösrit 141
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APROHIRDETESEK
öt lapban oba»»ák az On apróbird^tösét, melyet 5000 koronáért felad a 
Dekreten, Debreceni Független Újság, Egyetértés, Htjdnföid vagy Uszin- 
toll Hlrlsp kiadóhivatalaban vagy a Hegedűs ÉS SäCdor R T, (Piac u. 34). 
«Agy az Ácséi Henrik (Piac u. 24) könyvesboltjának pénztáránál. Alkalmi apró- 
Rirdatés 10 szóig 5000 K, minden további szó 500 K. Vastagbetüs szó 1000 K.

Levelezés
Ismerni vágyó lovagnak levele van a Ti­

szántúlinál. Kérem azonnal átvenni. 1727
Tlgliamento jeligére levél ment az Egyet­

értéshez. 171’4
Kórom tudassa hol és mikor lehetséges 

»Multi* jeligére a Tiszántúli kiadóba ké­
rek választ. 1734

■UBUZlÓröm nem engedi, hogy társaságba 
járjak, kénytelen vagyok ezúton meg­
keresni jövendőbelimet Aki nem hozo­
mányt, hanem finom lelkű feleséget ke­
res. az benrem nem fog csalódni. Leve­
let »Talán megtalálom" jeligére Debre­
cenhez. 1729

Pistái szerényebb igényű nö ismeretségét 
keresem, kit némileg segiiek. »Párosán 
szép* jel gére a Tiszántúliba. 1773 

özvegy asszonyka úri emberrel megismer­
kedne, ki anyagilag kisegítené. — 
.Lizelotte* jelige. 1741

intelligens vidéki fö’db'rtokcs leánya leve­
lezni óhajt ui fiukkal. »Kikelet* jelige 
a Független Újság kiadóban.

Lakás

i

I

■

Butoroiott Biobát keres két fiatal ember 
különbejárattal, lehetőleg lépcsöházban. 
ucoai fonttal. Ajánlatokat a Hajduföld 
kiadóba kér.

Sióba, konyha, fáskamara hasonlóval el­
cserélendő. Homok-ucca 128. szám alatt, 
ajtó 4, 1705

Lakáscsere Nyilas-telep, Kossuth Lajos-u.
86. sz Disznótartás, nagy kert gyümöl­
csössel. Városi egy szoba konyhásssl el­
cserélném. j I7u7

Elcserélném egy szoba, konyha és speiz- 
ból álló uccai laká-omat. Böszörményi­
ül 20. 1713

Egy szobát, konyhát ke-e ek lelépéssel 
Kossuth-, Kígyó-, Nap ucca vagy kör­
nyékén. Cim Kandia-ucea 3. szám. Üz­
letben. 1712

Elcserélném Kossuth uccai 2 szobás laká­
som és belvárosi üzletem 3 szobás bel­
városi lakással, Cim a Tiszántúli kiadó­
ban. 1726

Kttlönbeláratl elegánsan bútorozott utcai 
két szoba, villanyvilágitással azonnal 
azcnnal kiadó V’atga-ucca 24 1742

20 milliót fizetek modern 2 szobás lakás­
ért, Ér ekezni műteremben Csapó-ucca 
1 szám 1756

Illőn szoba, teljes ellátással, vagy anél­
kül egy vagy két személynek azonnal 
kiadó, Cim az Egyetéitésnél 1753 

Különbéi éráin nagy uccai bútorozott szoba 
Széchenyi-uccán ki idő, cim a kiad«'hi­
vatalban 1767

Kiadó uccai bútorozott szoba villanyvili- 
gitá'sal. Eötvös ucca 48. 176

* Ajánlat

1/

Termény- és lizztflzlet forgalmas helyen 
más vállalat miatt áruval, fe'szereléssel 
azcanal átadó. Esetleg más üzlet céljára 
is használható. Megkereséseket a kiadó­
hivatalba kéiek „U.let* jeligére.

Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

TágML amely épitkeaésből kimaradt, ked- 
vétó Bzetéai teltételek mellett, gyári ár 
alatt vásárolhat. Ha .ven ucca 5«. Tele­
fon 728. 828

Ha ntooeen péase, iámét vehet részletfize­
tésre Kaisernél, Piac-ucca 7, 266

Kitted porosé seén 90.0CO korona rudasán- 
kent Bariba széntelep, lapotá^r-u. 3 b. 
Jtelefon 786. 760

Óra, éfeszeejavitárt SMksaorüen jótállással 
készit Bretter, Batlryány-ucoa 13 491

Elsőrendű fényezett keményfa bútor, »Bé­
kék, fotelek Kovács Gyula butorgyáros- 
nál gyári árban kapható Darabi g ucca 
17. 1360

Benadeiett szappangyárhoz vagy üzemhez 
tőkével társulnék. Értekezni Vendég u. 
34. 1702

Birger ée Weinberger cég Szoboszlói ut 
1. épületfa és tűzifa-telepe villanyerőre 
berendezve átadó. 1696

Pénzkölcsönöket házra és váltóra és leg­
előnyösebben közvetít a Közvetítő Bank, 
Piac ucca 42. 11'49

Kóser koszt kapható Károly Ferenc Jó­
zsef-ut 5. Telefon 2-80. 1697

Tizenöt millióval társulnék kisebb reális 
üzlethez. Megkereséseket a Független 
Újság kiadóhivatalába kérek „Töke biz­
tosítva* jeligo alatt. ; 17JÜ

Elemi vagy középiskolások magán tarifá­
sát elvállalja oki. tanítónő, Cim a ki­
adóban. 1739

Reáliskolás oktatását (hegedűre is) vál­
faja egyetemi hallgató. Cim az Egyet­
értésnél. 1675

Családi, menyasszonyi és gyermek fény­
kép. k gyönyörű kivitelben Ruzsicskánál 
készülnek, Piac 32. 1676

Paueltnól vásároljon ; Rózsa 50C0, szegfű 
40(0, élövirágkosaoru szallagfeliraital 
120OC0 K-tél, virágkoíá; 3U000 K tói. 
Tegyen próbát I 1677

Veteményes földek Sámson alatt fölszántva 
kephato, Baross-ucca 1. szám alatt, 2. 
ajtó. 1708

Tíz milllió koronát kiadok hosszabb időre 
jó kézizálogra, vagy betáblázásra. Cim 
a Debrecen kiad jába 1728

Középiskolai tanulók tanítását e'vállalom.
Joghallgató Cim a kiadóban. 1722

Egy milliót adok annak, aki külön 1 lépés­
ért lakáshoz juttat. Frank, Eötvös-ucca 
41. 1723

flyermoket tartásba elvállal fiatal asszony.
Cim Egyetértésnél. 1706

lém elül tanít született u i nő a legújabb 
módszer szerint. Darabos 7. 1732

Ruca és más baromfi szaporulatért kizdő.
Pcterfia 48. sz. 17,7

Pénzkölcsönt adok ingatlanra vagy kézi­
zálogra, Cim Egyetértés kiadóban. 1746

Marhatrágyát
szalmáért.

adok azonnali szállításra 
Vadász, Nemzetőr ucca 3.

1743
elsőrendű niacsi föld, télen-

1754 
a ionnal

1744 
átveheti

1745

55 kát. hold
nyáron lakható téglaépületekkel, azon­
nali átvételre bérbe kiadó. Istrukctio és 
jószágállománv átvehető. Értekezhetni 
Zöldfa ucca 14 a. sz.

Forgalmas helyen tíztethelj iség 
kiadó. Cim az Egyetértésnél,

Talált vizslát igazolt tulajdonosa 
a szepespusztai iskolánál.

Okleveles tanárnő több évi tanítói gyakor­
lattal tanítványokat elfogad. Egymalom- 
ueca 5. 175

20 millió kölcsönt adok biztos fedezetre.
Cím városházi trafik. 179

Jelmezruhákat kikölcsönöz labortalvi Mir­
kos Louise angol és francia női divat­
szalon. Rákóczi ucca 41. 182

Zsíros hordó legolcsóbb, forgács kapható, 
tanulók felvétetnek Asztalos István 
hord gyártási telepén, Boldogfalva-ucca, 
Telefon 6-58 183

Kereslet
Óimét bármily mennyiségben vesz könyv­

nyomda Piac 59.
Kovács tanulót felveszek ellátással, Had- 

házi-u, 11, 1474
Kenyeres leány a Royal kávéházban 

azonnali belépésre kerestetik 148
Uépbimsónőt keresünk állandó alkalma­

zásra. „Qépliimzőnő 1889“ jeligére aján­
latok a kiadóba. 160

Magasabb rangú tsztvisel ókból alakult

„TÚZ“ %
fűtőanyag kereskedelmi vállalat Pla ucca 41. szám. Telelőn 3S3

102.000, 108.000 koronáért szállítja házhoz métermázsánként 
a legkitűnőbb 7000—7500 kalóriás porosz kőszenet.

Állandóan raktáron tart kitűnő porosz kőszenet, üzemi szenet, bánya kok­
szot és kc-Scsszenei, melyeknek a mintája az irodában megtebtitbetd.

Tisttviseldlmek, iiüüetéstt egyének» gyesdleteknt .« > id fúetéaü klUlekk

Njomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lspkfí-lóvAjTálaT nyömdftjÁbán Dobrecen, Ferenc Jozsef-ut 5fk

Bejár nő. Uhut fatal leány is, azonnal 
felvétetik, Kossuth ucca 59 1633

Periek! magyar német géplrónő, aki egyéb 
irodai munkába is jártas felvétetik. — 
Közkórház, Idegklinika. 1685

Evártólyos felvétetik, Varga-ucca 28. sz.
2. átló 1C«?

ügyes, fiatal íüszeressegéd felvétetik. Ker­
tész, P ac u. 10. 1736

Keresek 15 éves kis leányunkhoz egy sze­
rény igényi! nőt, aki szép kézimunkát 
tud és a tskaritásbin résztvesz. Cim a 
kiadóban, 1715

Mosónő felvétetik Csak, aki kifogástalanul 
mos. Fehér Ló szálloda. 1733

14 — 16 éves jó leányt keres gyermektelen 
házaspár. Cim a kiadóban. 1730

Egy kétkerekű féderes kézikocsi meg- 
vé'elre kerestetik. Boskovics, Vendég 
ucca 5 1760

Fodrásisegéd kisegi eni felvétetik. Kcncz 
fodrász. Böszörményiül 23 1749

Kifutóleány és munkáslányok felvétetnek 
V“ss zsákiizlttebtn, Piac ucca 6 1761

Jó írással rendelkező, pénzkezelésben 
jártas, ügyes kisasszony felvétetik Nemes 
cipöüzletben 1750

Késimunkát priváttól külföldi eladásra bi­
zományba átveszek. Vidovichné, Egy- 
malom 9. 1709

Ügynökök lixUrzeiésre és jutalékra felvétet­
nek Kárpáti» Fakere.-kedelmi Részvény­
társaságnál. Csapó u. 8. 1710

Használt kerékpárokat veszek. Schaff mű­
szerész. Csapó u. »8 1711

Társat keresek pékségemhez 30 millióval. 
Szaktudással biró esetleg kevesebbel is 
fá sulhat. Cim a kiadóban. 1731

Kovács, tűzi ember, felvétetik Neuländer 
kocsigyárában 1747

Tanulók, kovác* és kerékgyártó szakmából 
fizetéssel felvétetnek Neuländer kocsi­
gyárban 1757

Nagy lelépési díjjal keresek háromszobás 
lakást. Címem megtudható az Egyet­
értésnél 1758

10—15 millió koronát ingatlanra keresek 
heti koszikamátra. Cim Egyetéités ki­
adóban 1759

Elsőosztályu raktári munkához kis és nagy 
niunkrsok felvétetnek. Magyar Ruha­
ipar, Bika-szálló 1748

Intelligens urinő keres bizalmi állást, 
nemeiül is beszél, oktatni is tud, nevelő­
női, társalkodónői, házvezetőnői állást. 
Cim Arany János-ucca G. balra 1'65

Gramaíont veszek — rosszat is — leme­
zekkel. Józsit kir. herceg ucca 65., 
ajtó 5 1769

Gépírást munkálatokat elvállal tirztviselőnő. 
Megkereséseket a kiadóba kérek »Privát* 
jeligére 1776

Szépirodalmi munkáimra kiadót keresek.
Leveleket „Színmű“ jeligébe Hajduföld 
kiadóba kérek, 1777

Eladás
At István-nt 26. és 28 Szám alatti 3400 

négyszögöl gyümölosöskert részletekben 
is eladó. Széchényi ut (kert) 21. 292

Eladó 2 holdas István-uíi telek lakóház­
zal. Értékelhetni Batthyány-uccu 14. 
szám. 8158

Jóst Írógép, láibató irásu, kitűnő karban, 
olcsón eladó az Egyetértésnél. 1377 

Gyártelepnek, ipartelepnek kiválóan alkal­
mas Károly Ferenc Jiasef-ut 26, számú 
ezer négyszögöles telek háromszobás 
lakással, negyvenméteres raktárhelyiség- 
gel. kedvező fizetési feltételekkel három- 
szözötven millióért eladó, 1483

Rézáisz'téscs vaságy, márványlapos éjjeli 
Sze rénnyel, nagyon szép, eladó. Csil­
lag ucca 82. “ 1631

Hajdúszoboszlón nagylelkű ház eladó. Wein­
berger, Hatvan-ucca 70. 1690

Ruganyos ágybetét e'adó. Weinberger, 
Hatvan-ucca 70. 1698

I Hetven darab 2 méter hosszú, 
tér átmérőjű h-sznál t vast

1738

1735

. 60 milimé- 
vascsövek, 3 da­

rab friedlandi folytonógő mabályozhstc 
vaskályha, 1 darab erős saerkezetü ta- 
lylga, valamint 11 mé’er hosszú vastag, 
erős kuilánc 2 vederrel eladó. Kossuth 
Ferenc ucca II. 1701

Széliét 8-25 holdig felesbe vagy haszon­
bérbe keresek. Cím a kiadóban. 15C 

Hálószoba bútor, réz gvermekágy, hinta­
szék. íróasztal, edények, gáaresó, füg. 
gönz, előszoba, szekrény, eladók, Cu­
korkaüzletben, Piac 55. 154

Eladó egy 9-es számú amerikai gyártmá- 
nyu uj. szöges futócipő, Hajduföld ki­
adóhivatal, 1740

Eladó ház I Bötzörményi-u. 8 számú nagy­
lelkű uj modern ház beköltözhető 3 szo­
bás lakással gazdálkodóknak vagy ipar­
telepnek nagyon alkalmas. Értekezni & 
helyszínen a tulajdonossal.

Slhnnda cimbalom elköltözés minit jutá­
nyosán eladó. Rákóczi 23,

Eladó az Eötvös-ucca 59. sz. modern ház 
3 szoba, 1 eö.-zobs, 1 piuceszoba, 
konyha, mellékhelyiségekkel, az egész 
beköltözhető, lakó nincs. Ügynököt dí­
jazok. 1720

Eladó két hálószobaberendezés, cselédágy, 
konyhakredcnc, cimbalom, varrógép, ten- 
geriaiorzsoló. Csapó 86, 1721

Eötvös OCta 41. számú modern családi ház 
eladó. Ügynököket díjazunk, 1724 

Eladó lOCxlfiO méretű meleg ágyrámák.
Vénkert, Sinai Miklós-uoca 29. 1714

Eladó 10 mm I. rendű sziléziai porosz 
szén, métermázsánként 80 ezer korona. 
Késes-ucca 43. 3 ajtó. 1715

Jutányosán eladó legnagyobb számú, alig 
használt centralbobin férfi varrógép. — 
Ugyanott eladó iker gyermekkocsi, egy 
nagy erős targonca és négy nagy *olaj. 
festmrnykép aranyozott keretben JCim 
a kiadóban 1716

Egész vagy fél hálószoba bútor eladó. — 
Berger, Honvéd-u. 19. 1717

Dobermann tenyés'. szuka 3 éves, hely­
szűke miatt eladó. Lehmann, Hajdú­
nánás. 1770

Nagy gázkályha alig használt eladó. Molnár 
fodrásznál, Szent Anna-ucca 3. 1771

Eladó. Házvevők idehallgassanak, a Péter- 
fia és Kétmalom uáca szájában, Kút 2 
és tiehm ucca í3 sarokház, mely ma­
gában foglal 8 rendbeli lakást, öt pin­
cét, nyári konyhát, sütőhizat és egy 
üzlethel.iséget, vilamint mellékhelyisé­
geket, nagy udvarral, téglakerítéssel 
Rögtön beköltözhető 4 szobás lakással 
átadó, olcsó ár, kedvező fizetési felté­
telek. Tekintse meg 1768

Levágott akácfa nagyobb mennyiségben el­
adó Vérvölgyön. Ajánlatokat kér Kürthy 
János, Hajdúszoboszló. 180

Ló, 7 éves, 8 hónapos csikójával eladó 
vagy elcserélhető 4—6 éves heréit lóval. 
Erzsébet-ucca 28 1762

Eladó azonnal beköltözhető Székely-ucca 
16 a számú ház. A>a 60 millió, fele 
rajta maradhat teherképen 1751 

Egy 4-es számú Wertheim pénzszekrény;
alig használt állapotban eladó. Cim a 
kiadóban 1763

Singer varrógép, majdnem uj, 80COOO 
koronáért eladó. Csapó-ucca 93 1752

ócska öntött vas nagyobb tétel eladó. — 
Csapó-ucca 17, kalapos üzlet 1772 

Antik fi kefe íróasztal eladó. Teleky ucca 
56 szám 1775

Fodrászberendezés modern, óriási tükrök­
kel, 2 drb forgószékkel, teljes felszere­
léssel 6 millió koronáért eladó. — Cim 
a kiadóban 1774

j

Vegyes
Ajonrosás külömböző szélességben, Endli- 

zést, aplikálást gépen jutányosán végez, 
Szilágyi niühimző, Széchenyi-ucca 1.

975C
Varrógép, külföldi gyártmány Bobbin 

2.500,006 Részletfizetésre és kölcsön 
h< sziklatra is kapható, Szilágyi, Szé­
chenyi 1.

Házal és pénzt is akar, elcserélném Móric- 
uccai jó polgári nagy telkü házamat 
Csapó-ucca végén hasenjó, ki ebb po’ 
gár házért, illetve az Árpád tér kör­
nyékéig, Értekezni Belgrádinál, Csap1» 
ucca 101. . 15^'

Elveszett 7 hónapos him német vizs’a. — 
Megtsláió, nyomravezető jutalomban ré 
szesüi, Teloki-u. 24

Kábán országos kirakó- es állatvásár feb 
rár 11-én ta tatik. Vásárbérlő. 1764 

Elveszett egy fekete bőrtárc* a Méliusz- 
tértöl Berosényi-uccáig. A benne levő 
iratokat a megtaláló juttassa Csapó-u. 
18. sz. Varga mészároshoz. 171J

Elveszett egy fehér fekete fiatal patkány- 
fogó kutya, A meg alá'ó illő jutalmat 
kap Fehér Ló vend'g'öbS.
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